

Синдикат "Независност" у фабрици Фијат Крајслер аутомобили у Крагујевцу одлучио је да одустане од једночасовног штрајка упозорења који је требало да се одржи данас поподне, речено је агенцији Бета у том синдикату.



"Донета је једногласна одлука да се одустане од најављеног штрајка упозорења зато што се руководство фабрике није удостојило да нам потпише обавештење о одржавању штрајка. Са непотписаним обавештењем би постојала опасност да се штрајкачима време од пола сата проведено у штрајку рачуна као неоправдан изостанак са посла и тиме

знатно умањи предстојећи новогодишњи бонус", рекао је главни повереник Одбора синдиката Зоран Станић.

Станић је рекао да тај синдикат не одустаје од штрајка упозорења и најавио да ће он бити одржан у јануару, пошто ускоро запослени у ФЦА иду на колективни одмор.

Он је оценио да је и најавом штрајка, захваљујући медијима, постигнут његов циљ да се скрене пажња руководству и Самосталном синдикату фабрике на неиспуњене захтеве у вези са зарадама и условима рада, после леташњег генералног штрајка радника у ФЦА.

Станић је подсетио да је примарни циљ данашњег штрајка упозорења требало да буде подсећање послодавца да радници те фабрике раде за недопустиво мале плате у веома тешким условима, знатно горим него у осталим Фијатовим фабрикама.



"Други циљ нам је био да проверимо да ли је послодавац, после летошњих догађања, почео да поштује законе државе Србије. Са жаљењем можемо констатовати да послодавац и даље не поштује националне законе ни сопствени Кодекс понашања нити своје раднике. И даље се радницима ускраћује низ права која радници других фабрика имају. Универзално је правило да је радник цењен онолико колико је плаћен а наши радници раде више од, рецимо, италијанских радника а плаћени су четири пута мање. Недопустиво је и да радници у децембру још нису добили зимске униформе или да радници на линији, због смањеног буџета, немају воду за пиће", наводи се у саопштењу које је после отказивања штрајка достављено медијима.

У синдикату "Независност" су оценили да ће следећа година бити најтежа до сада, упркос све гласнијим причама о скорашњем доласку новог модела, а тиме и бољих дана за фабрику.

"Пре него што добијемо нови модел, морамо проћи кроз период смањеног обима производње, што ће утицати и на смањење плата а све се гласније прича о отпуштању једне смене. Због тога је важно да будемо организовани јер само тако ћемо моћи да максимално заштитимо наша права", поручили су из синдиката "Независност".

(Бета)